Resolution No:
 2019-06

 Adopted by Town Council:
 04/08/2019

 Enacted:
 04/08/2019

 Effective:
 04/08/2019

RESOLUTION NAMING THE WASHINGTON GROVE DOG PARK

WHEREAS, the Town of Washington Grove is constructing and will operate a Dog Park in the West Woods for use by Town residents, and

WHEREAS, the Dog Park Committee formed by interested residents has been advising the Mayor and Town Council on the installation and operation of the Dog Park, and

WHEREAS, the Dog Park Committee has proposed to the Mayor and Town Council that the Dog Park be named "The Dog Spot";

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the Mayor and Town Council that:

- A. The Council hereby approves naming the Washington Grove Dog Park "The Dog Spot".
- B. The Dog Park may be referred to as "The Dog Spot" in Town and other documents and communications.
- C. A sign identifying the Dog Park as "The Dog Spot" should be installed by the Dog Park Committee using funds appropriated for the Dog Park installation.

ADOPTED THIS <u>8th</u> DAY OF <u>April</u>, 2019.

TOWN OF WASHINGTON GROVE

Mayor

ATTEST:

Town Clerk

Date